○○市後援名義使用承認事業開催にあたる新型コロナウイルス感染拡大防止遵守条件

1 ３密（密閉・密集・密接）の回避
(1) 人と人との接触を避け、対人距離（できるだけ２ｍを目安に、最低１ｍ）を確保する。
(2) 大声で会話を行わないよう呼びかける。
(3) 会場内が密にならないよう必要に応じて、入場制限や入場者の整理を行う。
(4) 催事関係者及び参加者に対してマスク着用及び咳エチケットを呼びかける。
(5) 会場内の換気を適切に実施する。
(6) 感染症発生時、参加者と連絡がとれるよう、「○○コロナ追跡システム」のＱＲコードを
掲示し、登録を呼びかける。又は、参加者名簿の作成を行う。

2 症状のある方の入場制限
(1) 入場時、体温チェックを行う。
(2) 発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合、軽度であっても入場しないよう呼びかける。

3 消毒等
(1) 催事関係者及び参加者に対して手洗い、手指消毒を呼びかける。（主催者にて手指消毒用アルコールなどを設置すること）
(2) 複数の人の手が触れる場所を適宜消毒する。
(3) 手や口が触れるようなもの（コップ、箸など）は、適切に洗浄消毒するなど特段の対応を図る。

4 その他
上記にかかる事項のほか、○○市新型コロナウイルス対策会議により示される感染拡大防止に向けた取組み、並びに各業界団体等により作成された感染拡大予防ガイドライン等を遵守してイベントを開催すること。


※上記条件を遵守いただいても、新型コロナウイルス感染症拡大の状況によっては、開催自粛を要請、または、後援名義使用承認を取り消しすることがありますので、あらかじめご了承ください。

上記条件を遵守し、開催します。
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